

八旬老人路边摔倒 两小学生伸手施援



八旬老人路边摔倒,两名路过的小学生及时施以援手,找到老人家人,让老人顺利就医。近日,市民何女士来到通川区第一小学校,将两面锦旗送到了李俊贤、周子雄两名学生和校长手中,以此表达她和母亲的感激之情。

事情还得从11月7日说起。当天下午4点左右,82岁的李茂渠老人买完菜回家,在达城金兰路华隆超市附近过马路时不慎摔倒,右脚被摔伤。

老人摔倒后,一位好心人士给她送来了板凳。老人坐在板凳上给家人打电话,但是却一直没有接通,老人一直焦虑地等待着。直到下午5点24分左右,通川区第一小学校六年级九班学生李俊贤和周子雄路过。

“我上前询问老婆婆,她说她脚歪了,肿得很严重。她问我能不能帮她找一下家人,我就叫她找地址,还有她家人的名字、电话号码写给我。”李俊贤说。

这时,李俊贤的爷爷恰巧经过此地。在李俊贤爷爷的帮助下,他们想搀扶着将老人送回家去。但是,老人行动实在不便。于是,李俊贤和周子雄让爷

爷留下来陪着老人,他们则向老人家里飞奔而去。

“我看到婆婆的脚肿得很高,感觉痛,我就想快点把婆婆送回家,快点联系到她的家人。”周子雄说。

“我一开门,就看到两个小朋友大汗淋漓的,脸上红彤彤的,非常急切地告诉我,婆婆摔倒了、摔伤了,在那个地点上,我们马上带你去。”市民何女士说,“妈妈过马路的时候不慎摔倒了,当时很多人都怕帮助,但是这两个小朋友义无反顾地走上前去,把我妈妈搀扶起来。这两个小朋友助人为乐的精神,我们很感动。”

在李俊贤和周子雄的帮助下,老人被家人送到了医院就医,目前已回到家中静养。虽然素不相识,但是,李俊贤和周子雄事后仍然关心着老人的身体康复情况,在老师的陪伴下,他们来到老人的家中探望。

事后,两位学生表示,助人为乐为快乐之本,不仅别人会非常幸福,自己心里面也会非常开心。以后遇到了这种情况,还会义无反顾地去帮助别人。
(陈纬 郑俊)

近日凌晨,达州市市场监督执法人员会同公安、记者等,来到通川区凤翎关黄马湾路一副食店内看到,在一个不足50平方米的房间内,坐着近百位老人,有的鼻子里插着管子,有的口腔里插着管子……台上正在播放视频,视频里的人手舞足蹈,正在宣讲保健品的“强大功效”,台下的老年人连连拍手附和。

经过执法人员调查核实,现场正在向老人推销“松花粉”。在销售“松花粉”产品时宣传其具有治疗高血压、糖尿病、胆固醇高、治癌症等多种疾病的效果,涉嫌虚假宣传。

记者在现场采访中了解到,松花粉398元一瓶,受到很多中老年人青睐。现场一老人告诉记者,他从最开始购买保健品至今,已经花了10多万元。

专家表示,保健品不是药品,它根本不能治病。“松花粉”其实就是马尾松的一个花粉,不具备治疗高血压、糖尿病等慢性疾病,千万不要把健康押在保健食品上。例如有的患者是过敏体质,像马尾松这种保健品,一旦产生过敏,可能导致过敏性休克,甚至死亡的后果。发现身体不适的时候,一定要到正规医院接受治疗。

据悉,今年以来,我市立案查处“保健品”相关案件154件,案值417.55万元,结案111件,移送起诉1件。

达城一保健品黑窝点被端

健身馆换招牌 “私教费”退回难

随着健身需求的增加,达城的健身会所如雨后春笋般破土而出。家住达城南外的向女士在众多的健身会所中,选择了位于西外天恒花园旁的强森健身会所,但这次选择给向女士带来的不是健身的畅快而是糟心的感觉。

今年四月中旬的一天,向女士在上班途中接到强森健身会所业务员递来的一张宣传单,本就希望通过健身来管理自己身材的向女士面对宣传单上的大幅度优惠动了心。

“当时说办家庭套餐就有优惠,1000元一年。”向女士说,激活健身卡锻炼了一个多月时间后,觉得健身效果不太理想,于是便有了聘请私人教练的想法,一个月后就买了2000块钱的私教课。

可谁知,购买的私教课一节都没上,竟出现了向女士意想不到的情况。连续多次被告知停电了没法安排。后来联系,对方就说店面在翻修,需要等待

通知。向女士了解到,强森健身会所停业的这段时间,在未告知会员的情况下,便将会所转给了其它人经营。

在强森健身会所被转让给其它经营者之后,原会所的健身私教也离开了,这让向女士觉得很失望。于是,她要求健身会所退还自己的私教费。但对方表示,教练可以重新安排,费用不能退。

情况是不是如向女士所说的这样呢?记者跟随她来到位于天恒花园旁的原强森健身会所。来到大门处便看到,原强森健身会所现已更名为凤凰国际游泳健身会所,前台工作人员告诉记者,原强森健身会所的法人黄先生,现在是凤凰国际游泳健身会所的股东之一,记者在门口见到了他本人。

“以前的我都认,不是不能用。你叫我一退费是不可能的。因为以前的股东都走了。”黄先生表示。

“健身卡可以正常使用,私教我们会安排,之前签订了合同的,原强生健身会所的一切经济纠纷我们不承担,这些都是约定好了的。”凤凰国际游泳健身会所股东赵女士说。

原强森健身会所不愿退费,现凤凰国际游泳健身会所表示不承担退费的责任,那这笔私教费用究竟还能不能退?带着疑问,记者拨通了通川区消费者协会的电话。

消协工作人员表示,如果前老板和后面的老板协商好了,那就应该由前面老板来承担。费用是可以退的,是在合理的范围内。可以来消委会来进行协调。
(段炼 冉鹏)

